



frontiers
台灣前線差會

前線家書

賑災專屬網頁：

看更多現場救援工作及資訊



「敘」日東昇，浩劫「其」蹟專案更新與代禱

第一階段更新

敘利亞FATA團隊：

感謝您為敘利亞地震後幫助百姓們的禱告和奉獻。我們的約旦教會團隊在敘利亞當地與拉塔基亞(Latakia)和沿海地區、阿勒頗(Aleppo)和霍姆斯(Humus)附近的團隊見面，鼓勵他們並對情況進行進一步評估。當地災民家庭現今最需要的是：

- 可連接小型 LED 燈和電線的電池，為他們的房屋提供照明。
- 為家庭租用小單位的房子，而不是購買帳篷。
- 敘利亞團隊現今正在當地預備復活節，他們將向這些家庭分發米、蛋、雞肉。
- 預計四月底有牧者再次進入該地區請代禱。

土耳其Adana及周邊地區：

- 需要協助的工作人員，小隊可以直接搭機到Adana機場，會有人去接機（車程有1-3小時，看去那個點），每一梯大約4-8人（會英語、土語先），需要能夠待1個月以上的最佳，但屆時看簽證問題到達當天，工作說明分配。
- 後續復原工作需要專業人士：需要很多陪伴聊天（心輔），會語言的優先。
- 其他服務工作看需要接上，煮食、帶活動，是煮簡單土菜。
- 周邊地區目前需要大量購買及發放食物，本會也協助SWC、Life Maker等NGO一起協助災民救援事工。

賑災款項使用說明：

第一階段200萬台幣已經於三月20日達成目標，已透過本會同工及不同管道總計第一階段已經支出5萬美金，本月份將再送出3萬美金。

如需相關徵信請聯繫差會辦公室02-23518797 大樹牧師

第二階段賑災

因應後續災後復原的需要，本會預計開始進行第二階段的籌款，籌款目標為新台幣4百萬元，款項分配仍是以敘利亞70%，土耳其30%，若有特別指名奉獻請註明奉獻使用地區。因應使用項目如下：

敘利亞：

以下都是以6個月為一期，幣值為美金，自2023/4月開始

- 需要支持200個家庭房子租金（重建前居住），1000元/戶
- 每月100份嬰兒配方奶粉，100元/份
- 應急照明設備200戶，50元/戶（一次性）
- 10名長期志工薪資，支付10名員工六個月薪資，以做管理費用支出，以監督物流、配送和記錄保存(每月薪資由當地團隊核定)。

土耳其：

- 支持長期可以協作的災民家庭的生活經費，人選由當地團隊選擇確認，10,000里拉大約500USD 含保險。
- 協助災區家庭搭建臨時屋，支持200戶。
- 協助訓練相關需要求志工。

代禱事項

1. 請繼續為在敘利亞、土耳其災區事奉團隊禱告，求主繼續保守在災後的救援順利，物資發送平安。
2. 請為團隊中所在地區的環境維安禱告，讓團隊成員進出都蒙保守。
3. 請為第二階段籌款禱告，求主繼續供應所需，使物資採購、進入都順利。
4. 後續需要有人員可以進入，求主也打發有負擔的肢體可以加入短期服務，前往地區土耳其（敘利亞暫時無法進入），如有意願可以與大樹牧師聯絡 (02-23518797)
5. 請為前線差會與各方合作團隊禱告，盼望在上帝的愛與恩典之下，對流離失所的人們有最大的愛心，也保守我們在一切合作的事上，能有清楚的問責，彼此的提醒與監督，不落入在仇敵的試探之中，在世人中間有美好的見證。

感謝您對於災區需要的奉獻支持與代禱，您的付出與擺上，將在穆斯林家庭中成為美好的見證，願聖靈將天父的愛澆灌在穆斯林的心中，使他們在困境中遇見愛他們的耶穌。

感謝有您，與主同行

台灣前線差會 大樹牧師暨團隊 敬上

2023.4.7

奉獻資訊：

++請註明：為土敘賑災奉獻++

<郵局劃撥>

戶名：社團法人台北市前線差傳協會,帳號：50359394

<銀行轉帳>

國泰世華銀行館前分行(代碼013) 帳號：001-03-5008957

<線上刷卡> 請掃下圖或點選





復活節給穆斯林朋友的一封信

對穆斯林而言，基督教的節期既陌生又有相似之處，但「類似不代表相同」，或許我們可以從穆斯林所認識的一點「微光」與他們對話，引導他們到神話語的光中。

「因我們神憐憫的心腸，叫清晨的日光從高天臨到我們，要照亮坐在黑暗中死蔭裡的人，把我們的腳引到平安的路上。」

路加福音1:78-79

耶穌又對眾人說：「我是世界的光。跟從我的，就不在黑暗裡走，必要得著生命的光。」

約翰福音8:12

這週是基督受難週，主日是復活節，基督徒對於聖誕節的關注總是多於復活節，基督的降臨很重要，基督死而復活更有重要意涵，當穆斯林朋友問：「為什麼上帝要為我殺一個人？」其背後的問題是：「如果我是一個罪人，為什麼需要一個無辜的人為我而死？」這個問題包含基督徒都值得省思：

1. 基督的死顯明上帝對人完全的愛。(羅5:6)
2. 耶穌基督的來是要解決人的問題，人的罪必須要付代價，上帝使無罪的耶穌神子代替我們有罪的人，若是沒有基督十字架的替代就不會有在基督新造的人。(羅5:17)
3. 基督不僅將我們從罪中救贖出來，替代我們給予我們新的生命，耶穌基督也將我們從沒有盼望的人生、充滿沮喪的人生拉拔出來，使我們與王子同坐，使我們有尊貴的身份，成為神的兒女。(約1:12)
4. 耶穌基督復活現在坐在上帝的右邊為跟隨基督人禱告。耶穌親自的宣告：「我就是道路、真理、生命。若不藉著我，沒有人能到父那裡去。(約14:16)





復活節給穆斯林朋友的一封信

齋戒月全球19億穆斯林以最敬虔的方式履行他們宗教義務，來尋得在安拉面前的獎賞。對於我們相信耶穌的跟隨者而言，復活節應當是一年四季，耶穌基督的復活在每一天發生，無時無刻地，我們歡欣在基督復活的大能和慈愛中，然而穆斯林在伊斯蘭宗教下，無法接受看耶穌被釘十字架的羞恥感，更不願承認相信真主（上帝）允許祂的先知爾撒受到這樣的折磨、恥辱，最終死在十字架上。伊斯蘭教聲稱真主不允許這樣做，耶穌神兒子的身份與榮耀在伊斯蘭裡被先知身份所取代了。

「因我們還軟弱的時候，基督就按所定的日期為罪人死。為義人死是少有的，為仁人死或者有敢做的；唯有基督在我們還做罪人的時候為我們死，神的愛就在此向我們顯明了。」

羅馬書5:6-7

耶穌非但沒有被替代，反而成了我們的替代者，上帝的愛超越人類的思考邏輯，他為全人類的罪而死，我們本沒有資格成為上帝恩典的接受者，但上帝就是如此愛你，也愛穆斯林。你可以禱告神給你基督的愛、信心與勇敢去與穆斯林朋友分享上帝真實、奇妙無比的愛，更活出基督的愛影響他們。

一起禱告：

1. 禱告聖靈賜下恩典，揭開穆斯林生命中的帕子，使他們從微光中見到眾光之父，也遇見光的源頭。耶穌基督就是他們生命的光，求聖靈使他們遇見真光，就不在黑暗中行走。
2. 為在受難週到復活節來到教會之中的穆斯林都有機會聽到耶穌的死、埋葬、復活的信息，有基督徒願意以他們可以理解的方式向他們分享。
3. 禱告他們所聽見的信息可以感動他們，讓福音在穆斯林的心中沒有任何阻礙，並長存在心中。

